
După 3 ani departe de casă, Alexandru 
Cicâldău este gata să redebuteze pentru 

Ştiinţa în meciul de azi. Cicâldău este unul 
dintre cei mai reprezentativi fotbalişti ai 

Craiovei ultimilor ani, cu 33 goluri şi 21 de 
assist‑uri în alb‑albastru, plus două trofee 

cucerite. Să‑i facem o primire pe cinste!

DUMINICĂ,  
20 OCTOMBRIE 2024 

ORA 16:00
SUPERLIGA,  
ETAPA XIII

STADIONUL  
„ION OBLEMENCO“

ÎNTOARCEREA 
FIULUI MARCATOR



Un copil firav, dar cu o 
inteligenţă tactică înnăscută

Alexandru Cicâldău s‑a născut în comuna Mircea 
Vodă, lângă Medgidia. A început fotbalul la un club 
privat din oraş, Marcon Star Medgidia, la doar 7 ani, 
fiind adus de tatăl său. 

Primul său antrenor, Izmir Abdulgani, care l‑a antre‑
nat timp de 5 ani, spunea: „Era firav faţă de alţii, dar 
mi‑am dat seama că avea o îndemânare şi o inteli‑
genţă nativă care îl făceau special. A devenit rapid 
jucătorul cheie al echipei, el făcea jocul, am văzut din 
start în el coordonatorul, creierul echipei. Avea o şti‑
inţă extraordinară de a limpezi jocul.“ 

După 5 ani la Medgidia, Cicâldău se remarcă la un 
turneu local din Dobrogea unde echipa sa joacă finala 

Cel mai bun număr 10 din perioada  
Ştiinţei moderne a revenit în Oltenia.  

În aşteptarea redebutului său de astăzi,  
cu FC Botoşani, vă prezentăm evoluţia lui 

profesională şi principalele borne din carieră.

Povestea în patru acte 
a unui „10“ desăvârşit

CIC IS BACK



cu Viitorul. La doar 12 ani, ajungea sub bagheta lui 
Hagi, care îi cultivă calităţile native de decar şi îl for‑
mează.

Primul şi singurul gol pentru seniorii 
Viitorului: contra Craiovei

„Cic“ a debutat pentru Farul pe poziţia de mijlocaş 
stânga, într‑un meci de Cupa României cu Delta Tul‑
cea terminat 5‑2. Se întâmpla pe 8 septembrie 2015, 
la 18 ani şi 2 luni. 

Începe să joace treptat şi devine titular de bază 
în sezonul 2017‑2017, când joacă în aproape toate 



meciurile Viitorului, atât în sezonul regulat, când oferă 
4 assist‑uri, cât şi în playoff. 

Primul şi singurul său gol pentru seniorii Viitorului 
a fost chiar pe Oblemenco, într‑unul dintre cele mai 
frumoase meciuri ale ultimilor ani: Ştiinţa‑Viitorul 3‑3. 
Cicâldău deschidea atunci scorul cu piciorul stâng, 
după o urcare extrem de inteligentă printre fundaşii 
centrali ai Craiovei. 



Debutul la Craiova şi trei 
sezoane de excepţie

Încrederea Craiovei în Cicâldău a fost clară din start: 
numărul 10 pe tricou şi titular de drept, iar Alex nu a 
dezamăgit. A debutat în Supercupa României jucată 
chiar pe Oblemenco, 0‑1 cu CFR Cluj, iar în acel prim 
sezon a reuşit 5 goluri şi 9 assist‑uri. 

Primul gol pentru Ştiinţa: într‑o victorie cu 3‑0 la 
Giurgiu, din pasa lui Mitriţă. 

Totalul reuşitelor la Craiova:  33 de goluri şi 21 de 
pase de gol în 129 de meciuri. 

În acest timp, Cic a câştigat şi două trofee cu Şti‑
inţa: Cupa României (cu assist în finală) şi Super‑
cupa. S‑a transferat la Galatasaray după ce jucase 
doar 3 meciuri în sezonul 2021‑2022.



Trei ani la trei echipe străine,  
aproape să elimine Barcelona

Cicâldău a avut un prim sezon reuşit la Galatasa‑
ray, pentru care a jucat aproape toate meciurile (40), 
a înscris de 5 ori şi a dat 4 pase decisive. Cel mai 



tare meci al lui de la Galata a fost pe 17 martie 2022, 
când a fost titular în returul din optimile de finală 
Europa League cu Barcelona. După 0‑0 pe Nou Camp, 
Galata deschidea scorul în retur graţie unui assist al 
lui Cicâldău pentru Marcao, dar Barcelona învingea 
cu 2‑1 şi se califica mai departe.

În vara lui 2022, însă, Galata decide că salariul lui 
Cic e prea mare şi preferă să‑l împrumute în Emiratele 
Arabe, la Al Ittihad, unde joacă 30 de meciuri, timp în 
care înscrie de 5 ori şi dă 5 pase decisive. E împru‑
mutat apoi la Konyaspor, unde joacă 32 de meciuri, 
dă un gol şi două pase de gol.

În această vară, conducerea Ştiinţei decide să‑l 
transfere pe Cicâldău definitiv, cumpărându‑l de la 
Galatasaray pentru o sumă vehiculată de 1,5 milioane 
de euro.



Ş T I I N Ţ A  L A  Z I

Internaţionali 
în plină formă, 
dar cu zeci de mii 
de kilometri parcurşi 
în câteva zile

l	Clubul nostru se solidarizează cu mişcarea de pro‑
test a suporterilor şi va închide accesul în Peluza 
Nord în această după‑amiază. Suporterii care au 



abonamente la peluză vor putea urmări meciul din 
sectoarele 12‑13 ale tribunei a doua. La protestul 
naţional „Liber să fiu ultra“ participă aproape toate 
peluzele importante din România, FCSB şi Dinamo 
fiind singurele echipe care nu au făcut front comun 
cu celelalte galerii.

l	Constantin Gâlcă: „Este o ocazie bună pentru noi 
să demonstrăm că putem face un meci mai com‑
plet decât cel de la Galaţi, unul cu o intensitate mai 
mare şi cu organizare mai bună. Un lucru îmbucu‑
rător este că avem mai puţine probleme de lot faţă 
de acum 2 săptămâni, aşa că avem de unde alege 
şi o să putem să venim şi cu alternative bune de pe 
bancă. Eu unul prefer să vorbesc cât mai mult des ‑
pre titlul de campioană, deoarece vreau ca, pentru 
jucători, ideea că ne batem la titlu să fie o norma‑
litate.“

l	O absenţă importantă va rămâne cea a georgianu‑
lui Anzor, accidentat în meciul cu Dinamo, care este 
aşteptat să revină la formă maximă abia în câteva 
săptămâni. Rămâne de văzut dacă Denil Maldonado 
va fi şi el menajat, având în vedere că hondurianul a 
fost integralist în cele două meciuri ale Naţionalei 
sale de pe 10, respectiv 15 octombrie. Ambele par‑
tide au fost în deplasare, una în Guyana Franceză şi 
cealaltă în Jamaica. Doar între Guyana şi Honduras 
este o distanţă de 3000 km, care se adaugă drumu‑
lui dus‑întors din România în America Centrală. În 



total, Maldonado a zburat peste 25.000 km în circa 
o săptămână, pentru acţiunea de la lotul naţional.

l	Un alt internaţional care a străbătut mulţi kilometri 
în aceste zile este Basilio Ndong, şi el integralist în 
cele două meciuri pe care Guineea Ecuatorială le‑a 
jucat, în preliminariile Cupei Africii pe Naţiuni care 
se va desfăşura în 2025, în Maroc. După ce deza‑
măgise în primele două partide din Grupa E, înce‑
pute cu înfrângere în Algeria şi doar egal acasă cu 
Togo, Guineea Ecuatorială a reuşit două victorii con‑
secutive cu Liberia, pe 10 respectiv 14 noiembrie.

l	Veşti la fel de bune ne vin din Macedonia de Nord, 
naţională la care Gjoko Zajkov a fost integralist în 
victoria surprinzătoare din Armenia, 2‑0 în depla‑
sare. Macedonenii au câştigat apoi clar şi în depla‑
sarea din Letonia (3‑0) şi conduc autoritar grupa 4 
din liga a treia a naţiunilor (acelaşi nivel ca Româ‑
nia). 

l	Alex Cicâldău: „Bineînţeles că mă gândesc şi la Naţi‑
onală, dar pentru mine prioritatea în aceste zile a 
fost să mă pun la punct în ceea ce priveşte pregă‑
tirea fizică şi să încep să joc pentru echipa de club. 
Sunt foarte fericit că am revenit la Craiova.“

l	La unul dintre antrenamentele din această săptă‑
mână ne‑au vizitat câţiva membri Invictus România, 
organizaţia formată din militari răniţi în diversele ope‑
raţiuni NATO, care participă la jocurile internaţionale 



cu acelaşi nume. Invitat de onoare a fost capora‑
lul Marius Cănuci, cetăţean de onoare al Craiovei şi 
decorat cu medalia „Serviciu credincios“ de către 
preşedintele ţării. Marius Cănuci a fost parte din gru‑
pul de şase soldaţi români vizaţi de un atentat sinu‑
cigaş cu maşină‑capcană, în Afganistan, soldat cu 
un mort şi cinci răniţi. De altfel, într‑un gest emoţio‑
nant, caporalul Cănuci i‑a oferit lui Alexandru Mitriţă 
placheta pe care a luat‑o de la gâtul colegului său 
mort, în acea zi. Eroul nostru a împărtăşit cu jucătorii 
Ştiinţei câteva reguli comune ale armatei şi ale fot‑
balului: „Să punem întotdeauna misiunea pe primul 
loc, să nu acceptăm niciodată înfrângerea şi să nu 
renunţăm niciodată“, au fost încurajările musafirului 
nostru.



UNIVERSITATEA – FC BOTOŞANI ÎN CIFRE

Pericolul Mitriţă

l	Va fi a 31‑a întâlnire directă între cele două echipe, 
în cei 9 ani în care s‑au confruntat pe prima scenă. 
În primele 30, Craiova a obţinut 13 victorii, Botoşa‑
niul 10, iar 7 meciuri s‑au terminat la egalitate.

l	Alexandru Mitriţă este cel mai bun marcator din 
meciurile directe, Botoşani fiind una dintre victi‑
mele sale preferate. În doar 11 meciuri împotriva 



moldovenilor, Mitri are un palmares impresionant: 
7 goluri şi 4 pase de gol, dintre care un gol şi un 
assist au fost date pentru Viitorul, într‑un meci de 
Cupa Ligii de acum 10 ani. 

l	Liviu Ciobotariu are un palmares foarte bun împo‑
triva Universităţii Craiova: 4 victorii, 4 înfrângeri şi 2 
egaluri. În cele 10 meciuri în care a fost adversarul 
Ştiinţei, „Ciobi“ a antrenat cinci echipe: ASA Târgu 
Mureş, Voluntari, Hermannstadt, Sepsi şi Botoşani. 
De partea cealaltă, Constantin Gâlcă are 2 victorii 
din 2 meciuri cu Botoşani, ambele de pe vremea 
când antrena FCSB.

l	Ciobotariu şi Gâlcă s‑au întâlnit o singură dată în 
carierele de până acum, pe 29 aprilie 2015, când 
echipa primului reuşea o mare surpriză: ASA Târgu 
Mureş bătea FCSB cu 1‑0 pe Arena Naţională, după 
un gol al lui Ianis Zicu.

l	Alex Mitriţă şi Eduard Florescu sunt consideraţi cei 
mai valoroşi fotbalişti ai celor două loturi, în clasa‑
mentul valoric de pe Transfermarkt. Mitriţă e cotat 
la 4 milioane de euro, iar fostul nostru mijlocaş Flo‑
rescu la 650.000.

l	În ceea ce priveşte momentele jocurilor în care cele 
două echipe înscriu de obicei, Botoşaniul uimeşte: 
92% dintre golurile lor au fost reuşite în repriza 
secundă. Botoşaniul nu a marcat niciodată în pri‑
mele 30 de minute ale meciurilor de până acum 



şi are doar un gol dat în prima repriză. De partea 
cealaltă, intervalul preferat al Craiovei este sfertul 
de oră de la finalul primelor reprize, când am reuşit 
35% din goluri.

l	În aceşti 9 ani de rivalitate, între cele două cluburi 
s‑au făcut şi numeroase transferuri sau schim‑
buri de jucători. De la Botoşani la Craiova au venit 
Andrei Burlacu, Radoslav Dimitrov, Alexandru Cîm‑
panu, Reagy Ofosu şi Eduard Florescu, cel care de 
altfel a făcut şi cale întoarsă, după doar jumătate 
de sezon în Oltenia. În sens invers, de la Craiova la 
Botoşani s‑au transferat Andrei Hergheligiu şi Mihai 
Roman. Ajuns la 32 de ani, Roman, atacantul năs‑
cut la Craiova, s‑a întors din aventura în Uzbekistan 
şi evoluează în Liga II, la FC Argeş.

PA R T E N E R I  U N I V E R S I TAT E A  C R A I O V A



Adversarii la zi  FC Botoşani

În cea mai bună 
formă a lor 
din campionat

l	Cu trei meciuri consecutive fără înfrângere, sunt în 
cea mai bună perioadă din acest sezon. După egalu‑
rile cu Buzău şi Dinamo, Botoşani a învins pe Rapid. 
În aceste ultime trei partide au înscris 7 goluri, cel 
puţin 2 pe meci. În primul meci din această serie, 3‑3 
acasă cu Gloria Buzău, angolezul cu cetăţenie portu‑
gheză Aldair Ferreira a marcat un gol de la mijlocul 



terenului în poarta fostului portar al Ştiinţei, David 
Lazar.

l	Cu egalul scos pe Arcul de Triumf în ultima lor depla‑
sare, Botoşani a devenit prima echipă care a plecat 
neînvinsă de pe terenul lui Dinamo în acest sezon, 
aşa că vine la Craiova cu un moral excelent.

l	Din lotul oaspeţilor din această seară lipseşte exact 
Aldair, marcatorul super‑golului cu Buzău şi unul din‑
tre cei mai buni jucători ai lor din acest debut de cam‑
pionat. Mijlocaşul central este suspendat, după ce 
a încasat al patrulea cartonaş galben în minutul 87 
al victoriei cu Rapid. Aldair e şi golgheterul echipei, 
singurul fotbalist al moldovenilor cu două reuşite.

l	Un alt jucător important al lor din acest start de 
sezon este Ştefan Bodişteanu, jucătorul care se bate 
la poziţia de U21 cu Ştefan Pănoiu, ambii evoluând 
pe poziţia de mijlocaş stânga. Produs de Farul Con‑
stanţa, Bodişteanu a ajuns la Botoşani liber de con‑
tract şi e lider la pase de gol reuşite. Bodişteanu a 
înscris şi un gol foarte important în startul sezonu‑
lui, chiar împotriva fostei sale echipe, în victoria cu 
1‑0 a moldovenilor de la Farul.

l	Sistemul preferat de Liviu Ciobotariu este un 4‑4‑1‑1 
cu Hervin Ongenda în spatele singurului vârf (Lopez 
sau Chică‑Roşă, eroul meciului cu Rapid). Capriciosul 
francez Ongenda a revenit la Botoşani după 3 ani. În 
primii doi a fost la Apollon Limassol şi la Rapid, dar 



nu a reuşit să adune multe minute pentru acestea, 
iar în sezonul trecut a avut „an sabatic“ şi nu a jucat 
fotbal deloc. Botoşaniul îi făcuse o ofertă încă din 
vara lui 2023, însă atunci patronul oaspeţilor noştri 
se plângea că Ongenda nu‑i mai răspunde la telefon.

l	Botoşaniul şi‑a păstrat statutul de echipă dură şi 
după venirea lui Liviu Ciobotariu, în vara acestui an. 
Într‑un clasament al celor mai indisciplinate echipe 
din Superliga, oaspeţii noştri împart primul loc cu 
Dinamo, cu câte 35 de cartonaşe primite în cele 11 
meciuri. La polul opus, cele mai „cuminţi“ echipe sunt 
Oţelul şi Hermannstadt, cu câte 16 cartonaşe.

l	Liviu Ciobotariu: „Este un examen important pentru 
noi. Craiova e o pretendentă la titlu, o echipă puter‑
nică, cu jucători de calitate foarte bună. Mitriţă, Ivan 
şi Baiaram sunt doar trei dintre jucătorii lor care pot 
face diferenţa în orice moment. Dar noi suntem foarte 
motivaţi, iar echipa a arătat foarte bine în această 
perioadă de pregătire. Mergem în Bănie după puncte. 
Trebuie să fim foarte atenţi în defensivă, pentru că 
Universitatea Craiova are o calitate fantastică acasă, 
mai ales pe atacurile poziţionale.“

l	Eduard Florescu: „Jucăm la o echipă foarte bună, dar 
avem încredere în noi şi vrem să scoatem puncte, 
eu zic că se poate. Nu mă gândesc la o eventuală 
revanşă împotriva Craiovei, eu vreau doar să‑mi ajut 
echipa.“



AMINTIREA SĂPTĂMÂNII:
15 OCTOMBRIE 1980 VS 14 OCTOMBRIE 2003 

Săptămâna 
micului gigant 
Zoli

Ferice de norocoşii care l‑au văzut pe Zoli Crişan 
făcând ce ştia atât de bine: jucând fotbal. La cei 1,72 
metri ai lui, Crişan părea uriaş la aproape orice incur‑
siune fulminantă pe extrema dreaptă. Calităţile pen‑
tru care l‑am iubit pe Zoli erau, întâmplător sau mai 
degrabă nu, aceleaşi cu calităţile pentru care am iubit 
toată Craiova Maxima: era exploziv, generos, rebel, 
creativ, ambiţos şi neînfricat. 



În cei 10 ani în care a jucat cu leul pe piept, Zoltan 
Crişan ne‑a făcut daruri cât pentru mai multe vieţi de 
om. Iar zilele de 14 respectiv de 15 octombrie, fie şi 
despărţite de 23 de ani, sunt dintre cele mai semni‑
ficative ale prea scurtei sale existenţe.

Marele meci câştigat
Pe 15 octombrie 1980, stadionul 23 August din 

capitală tremura la propriu, sub greutatea şi tensiu‑
nea a 80.000 de spectatori care, profitând de absenţa 
scaunelor, se îmbulziseră în fiecare colţişor al are‑
nei. La Bucureşti venea Anglia, iar din primul 11 al 
României făceau parte nu mai puţin de 6 fotbalişti 
de la Ştiinţa: Cămătaru, Crişan, Beldeanu, Ţicleanu, 
Negrilă şi căpitanul Ştefănescu. Al şaptelea şi cel 
mai important, Ilie Balaci, era doar rezervă, urmare 
a unei accidentări minore.

Zoli Crişan şi Aurel Ţicleanu au conlucrat superb 
la faza primului gol, terminat cu pasa de gol a lui 
Beldeanu pentru Marcel Răducanu. Englezii ega‑
lau în partea secundă, dar, exact când ne era mai 
greu, prin minutul 75, neobositul Crişan explodează 
iarăşi spre poarta lui Clemence, îl „foloseşte“ pe 
Cămătaru pentru un un‑doi fulgerător şi penetrează 
atât de bine apărarea adversă încât fundaşul englez 
Sansom mai are un singură variantă: fault în careu. 
Transformă cu siguranţă Iordănescu, iar România 
era mare favorită la calificarea la Cupa Mondială 
din Spania 1982. 



Că nu ne‑am calificat în cele din urmă, din cauza 
unor rezultate dureros de slabe cu Ungaria şi Elve‑
ţia (cele mai slabe adversare din grupă), e adevărat. 
Dar la fel de adevărat este că, în acea zi însorită şi 
de neuitat, de 15 octombrie 1980, fantasticul Zoli l‑a 
făcut pe legendarul Sansom (86 de selecţii la Naţio‑
nală, peste 300 de meciuri în tricoul lui Arsenal) să 
pară un junior nepriceput.

Şi marele meci pierdut
Toţi cei care l‑au cunoscut pe Zoli Crişan spun ace‑

eaşi poveste. Este povestea omului atât de atent la 
ceilalţi, atât de dornic să fie pe plac şi să ajute, atât 
de dispus să ofere, încât uita să‑şi ofere şi lui însuşi. 
Sărac şi chinuit de viciul fumatului, care avea să con‑
tribuie decisiv şi la moartea „fratelui“ său Balaci, 
divorţat şi incapabil să‑şi mai exprime în teren furia 
aceea care l‑a făcut să ardă atât de repede, Crişan 
a murit la doar 48 de ani, pe un pat de spital din Cra‑
iova. Era 14 octombrie 2003. Dacă mai rezista o zi, 
Zoli ar fi putut prinde şi a 23‑a aniversare a marii vic‑
torii contra Angliei.

S‑au găsit multe voci care să‑l acuze sau măcar 
să‑l arate cu degetul pe Crişan, marele talent care 
s‑a înscris pe atât de lunga listă a fotbaliştilor care 
nu ştiu ce să mai facă cu propria viaţă, după ce se 
retrag. Dar adevărul e că nimeni nu ştie ce a fost în 
sufletul lui, nu a simţit durerea lui, nu a ştiut cât i‑a 
fost de greu. Nimeni, poate cu excepţia unuia.



Dintre toţi componenţii Craiovei Maxima, Ilie Balaci 
era cel mai apropiat de Crişan. Avea chiar o slăbiciune 
pentru el, pe care a recunoscut‑o mereu: „Toţi colegii 
mi‑au fost dragi, dar pe niciunul nu l‑am iubit ca pe 
Crişan. Tare drag mi‑a fost şi tare mult mi‑aş dori să‑l 
mai văd cândva“, îi zicea Ilie lui Marius Mitran într‑un 
interviu, dar mai zicea şi altceva. Exact la moartea 
lui, plin de durere, dar şi resemnat, Balaci declara 
aproape şoptit: „Am senzaţia că Zoli nu şi‑a mai dorit 
să trăiască. Am avut mereu bănuiala că vrea să‑şi 
încheie cât mai repede conturile cu viaţa.“

Şi adevărul e că moartea lui Crişan, acest fenomen 
la urma urmei atât de banal şi care ne aşteaptă pe 
toţi, e un eveniment cu totul minor, raportat la viaţa 
lui. Pentru că, în doar 48 de ani de viaţă şi doar 10 
ani de jucat fotbal pentru Ştiinţa, Zoli şi‑a asigurat 
statutul de legendă. Iar ce ne‑a oferit pe teren, toate 
acele curse frenetice, toate cascadele de driblinguri, 
toate ruperile de ritm desprinse parcă din filme SF, 
a fost şi rămâne un dar nemuritor.



Craiova – Botoşani 
de‑a lungul anilor: 
contrele care  
au născut o rivalitate
Meciurile dintre cele două echipe au fost mai mereu 
cu scântei, din diverse concursuri de împrejurări  
care au transformat Universitatea – FC Botoşani 
într‑un soi de derby oltenesco‑moldav.



O echipă construită pe ideea 
de agresivitate, deseori 
dincolo de fair play

De‑a lungul anilor, FC Botoşani şi‑a construit o iden‑
titate de echipă extrem de agresivă, mai ales pe teren 
propriu şi mai ales cu echipele mari, cu excepţia nota‑
bilă a meciurilor cu FCSB, când brusc nu mai arătau 
aceeaşi poftă de joc.

Abordarea tare a meciurilor a fost şi efectul faptu‑
lui că cei mai de succes şi mai longevivi antrenori ai 
moldovenilor au fost doi tehnicieni recunoscuţi pentru 
agresivitatea lor, ca stil personal, deseori chiar mani‑
festată către propriii jucători: Leo Grozavu şi Marius 
Croitoru.

Pe lângă că cei doi au construit echipe după chi‑
pul şi asemănarea lor, care depăşeau deseori limita 
regulamentului şi primeau multe cartonaşe, atât Gro‑
zavu cât şi Croitoru nu s‑au ferit să intre în războaie 
personale cu fanii sau chiar oficialii noştri. 

Perioada Grozavu: „Va fi război! 
Voi nu sunteţi Craiova!“

Totul a început cu o victorie cu 2‑0 a Botoşaniului 
în al doilea meci direct din istoria celor 30 de întâlniri 
directe, pe 2 mai 2015. Atunci, un adversar extrem de 
agresiv ne învingea altfel meritat, cu 2‑0, dar stilul „la 
rupere“ al gazdelor  a fost tratat cu indulgenţă de arbi‑
trul Iulian Călin, chiar dacă s‑a lăsat cu accidentarea 



gravă, la vremea ei, a lui Izvoranu.
Victoria botoşănenilor a fost începutul unei serii 

lungi de victorii acasă ale lor în meciurile cu ai noş‑
tri (şapte consecutive), toate în condiţii speciale, cel 
puţin de agresivitate, dar deseori şi pe terenuri grele, 
fie din cauza vremii, fie din cauza tertipurilor gazde‑
lor.

Totul a culminat când, în ceea ce era deja al şap‑
telea meci direct, pe 16 mai 2016, oficialii oaspeţi‑
lor au intrat în conflict peste gardul tribunei I de pe 
Extensiv cu fanii noştri. Leo Grozavu a protestat şi 

16 mai 2016: Leo Grozavu are un schimb dur de replici 
cu spectatorii de la tribuna I a stadionului Extensiv. 
După acel moment, declară „război” Craiovei.



înjurat îndelung la un fault urât şi soldat cu carto‑
naş roşu al lui Bordeianu. După clinciurile cu arbitrii, 
Grozavu a început să le arunce suporterilor Ştiinţei 
diverse insulte şi provocări, inclusiv „Voi nu sunteţi 
Craiova! Nu vedeţi că nu jucaţi nimic? Staţi liniştiţi, 
că tot Steaua ia campionatul!“. Ulterior, după meci, 
Leo declara: „La Craiova nu se poate juca fotbal“. 

Câteva luni mai târziu, în săptămâna de dinaintea 
următorului meci direct, Grozavu făcea o ameninţare 
pe care avea să şi‑o pună în practică: „Cei de la Cra‑
iova vorbesc de Botoşani de zici că la noi e Kosovo, 
dar la ei e atmosferă de Papua Noua Guinee, cu sticle 
aruncate, scuipături şi înjurături. Va fi război la Boto‑
şani la ora jocului! Cei de la Craiova să se aştepte la 
război!“

Războiul declarat de la 
Botoşani, cu râul, ramul şi 
zăpada ca aliaţi importanţi

Grozavu chiar şi‑a pus în aplicare ameninţarea sau 
cel puţin aşa au susţinut oficialii noştri, care au refu‑
zat iniţial să intre pe un teren îngheţat, la întâlnirea din 
11 februarie 2017, şi au susţinut că gazdele au încăl‑
cat regulamentul şi nu au pornit instalaţia de încăl‑
zire la timp. Observatorul jocului a decis ca partida 
să continue însă, iar moldovenii au învins iarăşi, cu 
un gol marcat pe final de meci, în care starea terenu‑
lui a favorizat din nou agresivitatea şi stilul gazdelor.

Acela a fost şi ultimul meci pentru Leo Grozavu ca 



antrenor la Botoşani împotriva Craiovei, serie înche‑
iată cu bilanţ pozitiv în favoarea acestuia. În total, 
între 1 noiembrie 2014 şi 11 februarie 2017, am întâl‑
nit Botoşaniul lui Grozavu de 6 ori – două victorii, un 
egal şi trei înfrângeri.  La nicio lună de la acea par‑
tidă, Grozavu îşi dădea demisia după ce era filmat 
lovindu‑l pe Cătălin Golofca chiar pe teren.

Mai târziu, pe banca Botoşaniului va fi venit Marius 
Croitoru, un tehnician nu foarte diferit ca stil de Gro‑
zavu, cu care am avut la fel de multe probleme, pe 
teren şi în afara lui.

11 februarie 2017: Pe un teren transformat în patinoar, 
Apostol Popov încearcă să‑l oprească pe Benjamin 
Kuku, cel care avea să marcheze până la urmă, pe final, 
singurul gol al meciului.



Croitoru şi înfrângerile 
consecutive împotriva lui

Marius Croitoru nu are un bilanţ la fel de bun precum 
Grozavu în partidele cu Ştiinţa: trei înfrângeri, două 
egaluri şi doar două victorii. Acele victorii însă au 
venit în două meciuri consecutive de pomină, ambele 
pe Oblemenco. 

Prima dată, moldovenii ne învingeau cu 3‑2 în etapa 
a şaptea a playoff‑ului 2021‑2022 şi ne puneau ast‑
fel capăt speranţelor la titlu. A fost playoff‑ul în care 
am câştigat consecutiv cu CFR şi FCSB, doar ca să 
pierdem apoi dureros cu Clinceni, Sepsi şi Botoşani, 

La barajul pentru locul de cupe europene din 2022, 
Marius Croitoru dă indicaţii jucătorilor săi, în timp ce 
fotbaliştii Craiovei celebrează un gol, pe fundal. 



la rând. Botoşaniul ne‑a luat 4 puncte din 6 în acel 
playoff, pe care l‑am terminat totuşi pe poziţia a treia. 
Meciul din Bănie a fost dur şi încins, dar spectaculos. 
Oaspeţii au profitat de nervii lui Vătăjelu şi Bancu şi 
de superioritatea numerică creată, ca să ne învingă 
cu un gol în minutul 87.

În tribune şi pe băncile tehnice, tensiunea a fost la 
fel de mare. Marius Croitoru a arătat un semn obscen 
către suporterii noştri de la „oficială“, fapt ce a stârnit 
revolta în tribună. La pauză, după ce Botoşani mar‑
case pentru 2‑1 în prelungiri, antrenorul oaspeţilor a 
avut un conflict verbal cu fostul nostru jucător Silvian 
Cristescu. 

Nici următorul meci, cel de pe 1 august 2021, nu ne‑a 
prins într‑o perioadă bună. Reghecampf abia venise, 
iar eliminarea cu Laci din aceeaşi săptămână se sim‑
ţea greu. După ce Gustavo, cel mai bun om al nostru 
din meci, ne dădea speranţe şi deschidea scorul în 
prima parte, Botoşani era salvată de duo‑ul Edjouma 
– Ongenda şi de foarfeca aceluiaşi erou din meciul 
precedent, Enrico Papa. Au fost goluri fulgerătoare, 
marcate în primele 8 minute ale reprizei a doua.

Şi după acestă victorie a oaspeţilor, ultima pe Oble‑
menco înaintea unui şir de trei eşecuri consecutive, 
oficialii noştri au acuzat comportamentul nesportiv 
al acestora. Chiar Laurenţiu Reghecampf s‑a plâns la 
flash interviul de după meci că moldovenii au aţâţat 
spiritele după intrarea la cabine, scandând şi dând 
muzica foarte tare în vestiar.

Trei ani mai târziu, „războiul“ continuă.


